



В Буденновске перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в грабеже

Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Буденновска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж). По данным следствия, 27 сентября текущего года обвиняемый, встретив на одной из улиц в городе Буденновске двух подростков 1997 года рождения, потребовал у одного из них мобильный телефон. Получив отказ, злоумышленник ударил несовершеннолетнего по лицу и похитил из его рук телефон. После этого обвиняемый пригрозил применением насилия другому несовершеннолетнему и отобрал у него денежные средства в размере 20 рублей. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/687816>